

金鹰集团与浦发银行达成全国首单双币种“双挂钩”绿色结构性存款业务

日前，金鹰集团境内外两家子公司在浦发银行南京分行与深圳分行成功办理了 5000 万元人民币和 2000 万美元“双挂钩”绿色结构性存款业务。这是金鹰集团继斩获全国外资企业碳信托、碳质押、碳托管等多个首单业务之后，在绿色金融领域的又一创新举措。



金鹰集团工厂光伏发电项目

该笔存款创新性地将资金用途和存款收益结构分别与“绿色”、“ESG”相挂钩。在资金用途方面，该笔存款将专项用于支持在可再生能源发电、高效储能设施等领域具有突出环境效益的绿色产业项目。在收益结构方面，该笔存款将存款利率与“中债-浦发银行 ESG 精选债券净价指数”关联，实现客户存款实际收益与存续期间债券市场可持续相关表现挂钩。

此外，为确保绿色存款资金切实用于支持绿色产业项目，第三方专业认证机构将对绿色存款及其投放项目进行遴选与跟踪评估。

一直以来，金鹰集团致力于在全球范围内推动绿色和可持续发展。未来，金鹰集团还将持续发力，携手更多的金融机构，在绿色金融领域开展多方面的探索和创新，通过切实可行、可衡量的行动为实现全球可持续发展目标作出积极贡献。